Ulica Mickiewicza odcinek Il od km 0+199,50 do km

TABELA ROBOT ZIEMNYCH

0+330,00

Powierzchnia Pow,Srednia Objetose Zuzycie | Nadmiar obietosé
Lokalizacja | wykop | nasyp - | wykop | nasyp pdlegto$| wykop nasyp [ha miejscy wykop | nasyp [Suma algebraicznal
+ - + + + - + -
km m m2 m2 mb m3 m3 m3 m3 m3 m3 m3
0 ]199,50| 0,00 | 0,00
0,00 0,34 | 800 0,00 | 2,68 | 0,00 0,00 | 2,68 | 0,00 | 2,68
0 |207,50] 0,00 | 0,67
0,90 | 0,34 |34,50| 31,05 |11,56( 11,56 | 19,49 | 0,00 | 16,81 | 0,00
0 | 242,00 1,80 | 0,00
1,251 0,00 [38,60| 48,06 | 0,00 | 0,00 | 48,06 | 0,00 | 64,87 | 0,00
0 |280,60| 0,69| 0,00
0,73 | 0,00 |31,70f 22,98 | 0,00 | 0,00 | 22,98 | 0,00 | 87,85 | 0,00
0 |312,30] 0,76 | 0,00
0,38 | 0,00 |17,70f 6,73 | 0,00 | 0,00 6,73 | 0,00 | 94,58 [ 0,00
0 |330,00| 0,00 0,00
Suma strony 108,82 | 14,24| 11,56 | 97,26 2,68| 94,58 | 0,00
Suma ogdétem 108,82 [ 14,24| 11,56 | 97,26 | 2,68 | 94,58 | 0,00
A B C D E
Sprawdzenie
A-B = 94,58 = D-E = 94,58
A-D = 11,56 = B-E = 11,56



